
 

Обиљежен Свјетски дан сјећања на жртве саобраћајних
незгода. 

16.11.2018 - 15:00

У организацији Градске управе Приједор , Агенције за
безбједност саобраћаја Републике Српске и Ауто-мото савеза
Републике Српске у Приједору је данас обиљежен Свјетски дан
сјећања на жртве саобраћајних незгода. 

  

Директор Агенције за безбједност саобраћаја Републике Српске Милија Радовић је изјавио да је
циљ да се на овај дан сјетимо свих оних људи који су страдали у саобраћајним незгодама и да
укажемо на интензитет и проблем страдања у саобраћају.
 " Ово је прилика да се сви запитамо да ли довољно радимо на томе да се смањи број саобраћајних
незгода и број погинулих у њима, али не само да ли институције раде свој посао, него да ли се и
сами придржавамо саобраћајних прописа како до саобраћајних незгода не би долазило", истакао је
Радовић.



 Он је додао да је током прошле године 115 лица страдало у саобраћајним незгодама, а за првих
десет мјесеци ове године 104 те да је од тога 31 лице млађе од 30 година и то је негдје од 30 одсто
укупно страдалих.
 "Просјек за читаву Европу је 9,3 одсто на 100 000 становника , ми смо имали 9,8 одсто погинулих у
односу на тај број становника", што је донекле и европски просјека, али је то знатно више од
просјека у Шведској , гдје износи 2,3 одсто и Швајцарској 2,5", нагласио је Радовић.
 Представник Ауто-мото савеза Републике Српске Јелица Лубура је истакла да се Савез укључује
сваке године у ову активност чији је циљ скретање пажње на предузимање превентивних
активности у циљу повећања безбједности саобраћаја.
 Замјеник градоначелника Приједора Александар Миљуш је изјавио да је ово значајан дан који
подсјећа да су основни фактор страдања младих људи широм свијета саобраћајни удеси.
 " Надам се да ће овај дио едукаТивног карактера послужити омладини и возачима уопште, да се у
будућноСти стриктно држимо правила која су битна за безбједност наших живота и саобраћаја,
уопште. Сматрам да едукацију треба продужити на становништво и да то може утицати на смањење
саобраћајних удеса у будућем периоду", изјавио је Миљуш.
 Поводом обиљежавања овог дана у Приједору је данас била затворена једна од улица у центру
града гдје је симулирана саобраћајна незгода и проведене активности свих служби које
интервенишу у таквим случајевима на терену.Том приликом је положен и вијенац и прислужене
свијеће у знак сјећања на све страдале у саобраћајним незгодама на путевима.
  Одлука Скупштине Уједињених нација од 2005.године се свака трећа недјеља у новембру
обиљежава као Дан сјећање на страдале у саобраћајним незгодама.
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